Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării 

Barem  pentru – Faza naţională a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 14 APRILIE 2009

OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza naţională – 14.IV.2009
Profil: TEHNIC
Calificarea: Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații
Clasa: XIII
Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I.                                                                                               TOTAL: 20 puncte
A.   – 10 puncte   








      1- a;  2- d;   3- c;   4- a;   5- b.






                     
Se acordă câte două puncte pentru fiecare răspuns corect. 

Pentru răspunsuri incorecte sau lipsă se acordă 0 puncte.
B. – 5 puncte
1- F;   2- A;   3- A;   4- F;   5- F.

Se acordă câte un punct pentru fiecare răspuns corect. 

Pentru răspunsuri incorecte sau lipsă se acordă 0 puncte.
C. – 5 puncte

1- e;   2- b;   3- a;   4- c;   5- f.

Se acordă câte un punct pentru fiecare răspuns corect. 

Pentru răspunsuri incorecte sau lipsă se acordă 0 puncte.
Subiectul. II. 







          TOTAL: 30 puncte
        1   - 10 puncte
Pentru:

· grafic  reprezentat corect  se acordă 4 puncte;
· răspuns parțial corect - 2 puncte;
· răspuns incorect - 0 puncte.
 Etapele uzării (etapa de rodaj, etapa de uzare normala, etapa de uzare distructiva )–6 puncte
· pentru fiecare etapă corect enunțată se acordă  câte 1 punct;

· pentru fiecare formă de uzură precizată se acordă câte 1 punct;

· pentru răspuns incorect  0 puncte.
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      2. – 10 puncte
    1- întrerupe;    2- defecțiuni;   3- obiectelor;  4- mijloace de muncă;   5- durate de funcționare.

Se acordă câte 2  puncte pentru fiecare răspuns corect.
Pentru răspuns incorect se acordă 0 puncte.
        3-   10 puncte

Pentru  fiecare element al schemei, poziționat corect se acordă 2 puncte;

Pentru răspuns incorect  se acordă 0 puncte
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Subiectul. III. 







        TOTAL: 40 puncte

1. – 20 puncte
a. Se acorda 10 puncte pentru răspuns corect astfel:

td=(z-ti)ns · ds    [ore]                                                           


  5 puncte
unde :           td -fondul de timp disponibil;
                     z - timpul calendaristic al perioadei considerate;
                     ti - timpul întreruperilor reglementate;
                     ns - numărul de schimburi;
                                 ds-   durata unui schimb.                                                                                                          
            td=(z-ti)ns  · ds=(30-2) · 3 · 8=28 · 24= 672 ore                   

              5 puncte
      Pentru  răspuns incorect se acorda 0 puncte.
   b.  Se acorda 10 puncte pentru răspuns corect astfel: 

     R=Q/td · 60  [piese/min]                                                                                   5 puncte
         unde:

                          R - ritmul de lucru al liniei de producţie în flux;
                    Q- producţia programată.
R=Q/td· 60=80640/672 · 60 = 2 piese/min                                                     5 puncte
Pentru  răspuns incorect se acorda 0 puncte.
2. -  20 puncte

a. strung normal universal 





    1 punct
b. Strungurile normale se caracterizează prin:



   2 puncte
-poziția orizontală a arborelui principal;

- prin universalitatea lucrărilor pe care le poate executa

 Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1 punct.

Pentru răspuns incorect sau lipsă se acordă 0 puncte.

c. I- mișcarea principală (de așchiere); II- mișcarea de avans longitudinal;

III- mișcare de avans transversal; IV- mișcare de apropiere a păpușii mobile; V- mișcarea de avans imprimată sculelor fixate în pinolă.                 10 puncte
Pentru fiecare răspuns corect se acordă 2 puncte.

Pentru răspuns incorect sau lipsă se acordă 0 puncte.

d. Mișcarea I se realizează prin lanțul cinematic: M1(motor electric)- 1- 2- 3- CV- 4- AP(arbore principal).




              7 puncte
Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1 punct.
Pentru răspuns incorect sau lipsă se acordă 0 puncte.
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